Resuelve las siguientes adiciones.
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Propiedad Conmutativa de la Adicion

Completa las siguientes igualdades y resuelve:

a) 325+ = 485 +

b) 289+ = 306 +

Propiedad Asociativa de la Adicion

Completa las igualdades de la adicion con los nimeros que faltan.
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Calcula la suma total de cada ejercicio,

luego une el globo y el recuadro que le corresponde.
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Resuelve las siguientes sustracciones y luego realiza su comprobacion:

a)

13426 =

s 199 *

Comprobacion

760

b)

13 23 3=
7687

c)

8430 = *

4120




